Сложноподчиненное предложение
Тест 18
	1.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
Внимание матросов (1) привлекла мачта корабля (2) на верхушке которой (3) перепуганно орал огромный черный кот.
1) 1, 2, 3
2) 2, 3
3) 3
4) 2
2. 
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

На  конкурсе музыканты должны были играть (1) фортепьянную пьесу Прокофьева (2) последняя часть (3) которой (4) считается очень трудной для исполнения.
1) 1, 2, 4 
2) 2
3) 2, 3
4) 2, 4

3.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Передо мной было большое круглое болото (1) занесённое снегом (2) из-под белой пелены (3) которого (4) торчали редкие кочки.
1) 1, 3
2) 1, 2
3) 1, 2, 3
4) 2, 4
4.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Одинокий путник (1) приближение (2) которого (3) я слышал ранее среди чуткого безмолвия морозной ночи (4) соблазнился моим весёлым огнём. 
	1) 1, 3
2) 1, 2, 4
3) 2, 3, 4
4) 1, 4
5.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложениях должны стоять запятые?

Мысли о неуклонном расширении Вселенной (1) высказаны в работах некоторых астрофизиков (2) исследования которых (3) представляют несомненный интерес для всех ученых мира.
1) 2, 3
2) 2
3) 1, 2
4) 1, 2, 3
6 
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять; запятые?

Ищите людей (1) разговор (2) с которыми стоил бы хорошей книги (3) и книги (4) чтение которых стоило бы любого разговора.
1) 1, 2, 3
2) 2, 3,4
3) 1, 3
4) 1, 3, 4
7. 
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Принесен был к чаю черничный пирог (1) от вида которого все оживились (2) задвигались (3) и весело заговорили.
1) 3
2) 1, 2
3) 1, 3
4) 2, 4
8. 
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
	В гостиной с большого портрета смотрело весьма выразительное (1) женское лицо (2) красотою (3) которого (4) нельзя было не восхититься.
\
1) 1, 4
2) 1, 2
3) 1, 3
4) 2
9. 
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
Мы поехали в музей (1) экспозиция (2) которого (3) была обновлена (4) и интересно составлена.
1) 1, 3
2) 2
3) 3, 4
4) 1
10. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

В начале проспекта (1) стоит большое высотное здание (2) у подножия (3) которого (4) приютилась маленькая церковь.
1) 2, 4
2) 4
3) 1, 3.
4) 2
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